
25 years old and older 

15-19 years old

20-24 years old

YOUTH
VAPING IN
CANADA?

vaped in the
past 30 days

vape every
day

choose fruit or
candy flavours 

have never
smoked 

 cigarettes

consider
vaping "much
less" harmful
than smoking
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Why are we concerned about
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https://www.canada.ca/en/health-canada/services/canadian-tobacco-nicotine-survey/2021-summary/2021-detailed-tables.html#tbl9
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